

# 志在同心 创卫同行

## 数千名志愿者助力“四城联创”

本报讯(记者韩江法)4月16日,全市几千名志愿者围绕“四城联创”开展了形式多样的志愿服务活动。

在新华区光明路街道建设街社区、卫东区东安路街道东苑社区、湛河区马庄街道电力社区、市城乡一体化示范区湖滨路街道湖光社区、高新区皇台街道神马社区等志愿服务活动现场,记者看到,众多志愿者身穿红色服装,头戴红色帽子,或发放创卫宣传材料、宣传品,或为困难群众理发、修理电器、诊疗,或在街头维持交通秩序、打扫卫生等。

为推进“四城联创”深入开展,提高创建活动的知晓率、参与率,按照市委、市政府的安排,新华区、卫东区、湛河区、市城乡一体化示范区、高新区、石龙区、示范区、高新区从区属各单位抽调不少于200名工作人员,组成创建志愿者服务队。

本次志愿服务活动将在新华区、卫东区、湛河区、石龙区、示范区、高新区6区同时进行,实行6区联动,深入创建一线,

开展创建志愿服务活动。时间为一周,当日是志愿服务活动第一天。

本次志愿服务的主题是:志在同心,创卫同行。志愿服务活动内容共有6项,分别是维护市容环境卫生、维持交通秩序;劝阻占道经营、游商游贩;监督、帮助物业公司开展道路清扫保洁和小广告清理;监督沿街门店落实“门前三包”和创卫公益宣传;深入社区、庭院、城中村、城乡接合部发现问题,督导责任单位进行整改;劝阻倾倒垃圾、乱丢果皮、乱停乱放等不卫生不文明行为。

本报讯(记者张鸿雨)4月13日下午,石龙区文明办组织200多名志愿者到同心和谐小区开展志愿服务活动,助力“四城联创”。

同心和谐小区位于人民路街道,是该区首个搬迁安置小区,有居民楼23栋,50个单元,但由于种种原因一直没有物业公司入驻。“四城联创”启动后,该区有关部门为小区请来了物业公司,但由于现存问题较多,工作人员一时忙不过来。

为了助力“四城联创”,当天下午,石龙区文明办组织辖区37个单位的200多名志愿者来到该小区打扫卫生,大家分组清除垃圾、铲除小广告、捡拾垃圾、清理楼口的杂草等。

4月14日至16日,该区志愿者又先后到人民路街道吉祥苑社区、龙鑫苑小区、永基小区开展志愿服务活动,共清运垃圾近20车,清理绿化带杂草约5000平方米,清除小广告1000余处。

本报讯(记者孙晓利)4月15日上午,在市开发二路湛河桥东侧时,记者偶遇一群宣传保护湛河、助力“四城联创”的爱心志愿者,他们有我市曙光抗联俱乐部的成员、广场舞团队,还有热心市民。他们手持“保护湛河”“爱护母亲河”的横幅,在现场宣传湛河治理、捡拾垃圾,以实际行动号召大家爱护环境,助力我市“四城联创”工作。

“湛河治理是造福全市人民的民心工程”,“四城联创”的最终受益者也是咱广大老百姓,作为城市的一员,我们都

该为巩固湛河治理成果、助力创建工作出一分力。今天我们全家都来湛河边捡垃圾、当志愿者,都来出一分力!”家住高新区遵化店镇韩庄村的席素芝说,当日,她与丈夫、儿子儿媳、孙子孙女一起来到湛河,成了环境保护义务宣传员。席素芝是市女企业家协会的副会长,也是一名公益事业宣传员。去年10月,她自愿成为湛河的义务宣传员和保洁员。今年,全市“四城联创”动员会召开以后,她丰富了宣传内容,在与大家一起宣传湛河治理、河道清理工作的同时,她还积极宣传“四城联创”工作将给老百姓生活带来的好处,引导大家自觉爱护环境,保护已有的治理成果。

“国家卫生城市、国家园林城市、国家森林城市、全国文明城市,这些对咱市来说,都是金字招牌。有了这些招牌,平顶山就会发展得更好,咱老百姓的日子也会更好。”席素芝说,作为鹰城的一员,我们要积极参与,从自身做起,从小事做起,为保护鹰城的绿水青山添砖加瓦。

## 逐项查找不足 当面指出问题 高新区注重细节确保不留死角

本报讯(记者高轶鹏)4月14日、15日,高新区“四城联创”办公室督导组先后来到高阳社区和神马尼龙六六盐社区,社区工作人员正着手更新健康长廊版面内容。4日前,督察组检查时发现版面内容长时间没有更新。

当日检查,督导组提出了新问题,社区消防通道要保持畅通,防止车辆乱停占堵消防通道;社区卫生死角清理工作要抓紧抓细,花坛、草丛、树下是整改重点。

另外,4月15日,督导组还到现场查看了辖区棚户区项目工地覆盖情况。该区负责人表示,目前,区“四城联创”督导组正全方位巡查;各职能部门按照职责分工进行重点巡查;各街道办事处及社区要按照管理区域进行针对性巡查,找出影响创建工作的死角,抓紧制定整改措施,一个一个地解决,彻底整改到位,全面做好迎检工作。

## 建立工作台账 督查限期整改 市工商局全力整治农贸市场

本报讯(记者吴玉山)4月16日,记者从市工商局了解到,为落实全市“四城联创”工作会议精神,高质量完成“四城联创”指挥部工作部署,该局充分发挥市区农贸市场集中整治牵头单位作用,以更高政治站位、更强责任担当,全力整治农贸市场。

为加强农贸市场的整治力度,该局成立了“四城联创”工作领导小组,建立了市局机关、分局、工商所三级联动机制;组织人员深入新华区李庄市场、丰莱果蔬批发市场、湛河区西苑农贸市场、享丰果品市场、卫东区黄楸树农贸市场、建东农贸市场和高新区遵化店农贸市场等地进行实地调研,全面了解掌握市区市

场底数,详细了解市区农贸市场基础设施、健康教育、上市商品、食品安全、环境卫生等情况,研究建立整治工作台账。此外,该局制定市区农贸市场整治的措施、步骤和内容,下发相关整治标准,并组成5个督导组,分别由局班子成员带队,分赴各区对农贸市场进行督导检查,各分局、工商所对辖区市场逐一开展督促指导,提出创建标准要求,指出存在问题,帮助制定整改方案,完善相关市场制度,督查市场开办方和相关单位限期整改。

截至目前,市各级工商部门共开展督查督导14次,检查农贸市场和摊点39个,实现了对农贸市场督查的全覆盖;检查市场摊位(商户)1400余户,督导整改问题65起。

## 增强主人翁意识 发挥生力军作用 示范区教育系统开展 “小手拉大手 创建一起走”活动

本报讯(记者邱爽)4月16日,记者从市城乡一体化示范区教体局了解到,为推进“四城联创”工作,今年3月,该区教育系统在全区开展了以“小手拉大手 创建一起走”为主题的系列活动。该区教育局局长姬淑娜表示,通过活动,辖区全体教师积极参与创建工作,并通过教师带动学生,学生带动家长,让每一个学生的“小手”牵动每一个家庭的“大手”,让每个家庭、每个人都把创建工作变成自觉行动。

4月16日下午,记者在示范区龙翔大道常绿·大悦城门口看到,学府路小学24名师生分为5个小组,以龙翔大道为中心,走进沿街店铺,向商家宣传创卫理念,请店员写下对创卫的希望,并到湖滨路街道郑营安置小区协助打扫卫生。

据学府路小学校长秦增云说,市委、市政府作出“四城联创”的战略部署,孩子也是城市的小主人,开展“小手拉大手 创建一起走”活动,是为了增强学生的主人翁意识,让学生充分发挥生力军的作用。在社区和街道积极宣传创卫工作,有助于让学生增强对创卫的认识,并积极投身实践。在实践活动结束后,学校还将开展主题征文比赛,进一步深化学生对创卫工作的理解和认识。

该校四(1)班的学生王奕文说,活动让自己更深刻地感受到保护环境的重要性,自己以后会继续爱护环境、爱护家园,希望身边的人也树立环保理念,使家乡环境更加优美。

该校六(2)班学生杨浩云的母亲告诉记者,学校积极开展“小手拉大手 创建一起走”活动后,孩子的变化特别明显,不仅更加懂事了、爱劳动了,而且孩子爱护环境、爱护家乡的意识也增强了,与人的沟通协调能力也有了很大提高。

## “区长为大家授旗鼓劲,当志愿者很光荣” ——西市场街道志愿者服务创卫小记

“我退休了比较闲,看到社区发的‘四城联创’倡议书后,就主动加入志愿者队伍。在全区‘四城联创’动员大会上,区长陈晓还为我们授旗鼓劲,当个志愿者很光荣。”4月16日临近中午,在新华区西市场街道优胜社区,优胜小区,志愿者张启明还在清理生活垃圾,虽然热得满头大汗,脸上却满是笑容。

当天,十多位身穿红马甲、佩戴红袖标的志愿者来到优胜小区集中清理生活垃圾,拆除乱贴乱搭乱建窝棚、冲洗路面,短短一上午,整个小区焕然一新。“说心里话,俺真的觉得美丽家园建设人人有责,不能都推到政府身上。城市变好了,受益的是群众。”张启明说,他不仅跟着打打卫生,还向身边的朋友和亲人讲解创建知识,倡导大家以文明市民的标准来要求自己,共同维护

城市整洁。在该街道,像张启明一样活跃在大街小巷的志愿者有很多,有来自西市场街道辖区单位的青年志愿者,也有自主创业的妇女志愿者,还有退休党员、职工、物业公司工作者等。为充分营造全民创建的氛围,西市场街道积极组织200多名志愿者每天早7时到晚8时走进社区庭院,以社区庭院的背街小巷及卫生死角为重点,开展环境卫生整治义务劳动,以苦干、实干的精神奋斗在创建一线。

“在志愿者的协助下,截至目前,我们多次开展了协助交通引导、环境卫生保持巡查、不文明行为劝导等服务,积极推动了街道‘四城联创’工作,志愿者们用实际行动参与‘四城联创’,成了我们街道的一张名片。”该街道办事处主任陈雷说。

(本报记者 毛玺玺)

## 连庄村 拆除旱厕净化环境

本报讯(记者毛玺玺)“咱市创卫复审是个大事,俺只能添彩,不能拖后腿。这个小旱厕确实不美观,俺配合您的工作。”4月15日上午,新华区香山管委对连庄村的旱厕开展集中专项整治,村民余晓乐积极配合。

为进一步优化美丽乡村环境,日前,香山管委召开乡村旱厕集中专项整治会议,认真分配任务,落实责任,制定完善的拆改旱厕方案和台账,成立了一支由各村两委会干部、保洁员等10人组成的工作队,进行旱厕拆除工作入户宣传动员,推动旱厕拆除治理工作顺利进行。同时,香山管委建立巡查巡查机制,对拆除后的建筑垃圾清运工作进行不间断巡查、监督,以确保“拆前即时、拆时集中、拆后到位”,全力做好拆后清理及绿化工作。截至目前,连庄村旱厕全部拆除完毕。

“旱厕拆除工作不仅使乡村环境得到了净化,腾出了更多的发展建设空间,更有利于广大村民养成良好的生活习惯,得到了广大村民的大力支持。”香山管委党工委书记宋丽说,下一步,他们将帮农户改建水冲式卫生厕所,打造洁美公厕,并实现长效保洁机制,防止反弹回潮。

## 卫东区市场管理处 美化市场环境

本报讯(记者田秀忠)4月15日上午,卫东区市场管理处更换了东环路市场东门不锈钢宣传展板,北门市场门头,制作和安装巩固国家卫生城市宣传标语,对市场墙壁进行粉刷,美化市场环境,全力做好创卫迎检工作。

为全面达到创卫复审标准,东苑市场修整了市场内路面,同时,对店铺卷闸门进行统一喷漆。另外,东苑市场管理区和食药监局共同召集市场经营商户在市场管理所二楼办公室召开专项整治工作会议,要求经营商户自觉落实“三防三着”措施,增强食品安全意识,坚决抵制不符合食品安全和卫生标准的食品,养成良好习惯,遵守公德,维持市场整洁。



4月16日上午,石龙区公安局交警大队在清洁限速和限高指示牌。该限速和限高指示牌距离地面约4米,由于清洁不便,当天,民警借助一辆大卡车对指示牌进行了认真清洗。 本报记者 张鸿雨 摄



4月15日上午,新华区湛北路街道文园社区网格员王香兰利用周日休息时间,带领13岁的儿子到社区8号庭院打扫楼道卫生,清除小广告,为全市“四城联创”工作加油助力。 本报记者 毛玺玺 摄



4月16日上午,高新区文明办组织辖区各级文明单位的30余名志愿者,在高阳社区开展“四城联创”集中宣传志愿服务,发放《致全体市民的一封信》,号召全区居民从我做起,遵守公德,维护市容整洁,倡导健康生活。 本报记者 高轶鹏 摄

# 发动各方共同参与 全面改善辖区环境

### 湖滨路街道鸿鹰街道轻工路街道持续发力开展创建工作

本报讯(记者邱爽)4月16日,记者在市城乡一体化示范区翠湖路看到,湖滨路街道办事处主任郝建设带领办事处工作人员一起对翠湖路沿街门面的卫生死角进行清理。

郝建设告诉记者:“湖滨路街道是示范区的主要建成区,辖区行政机构、建成小区和商户都比较多,人流量比较大,管理难度也相应增加,自示范区创卫复审工作启动以来,湖滨路街道牢固树立主战场意识,不等不靠,迅速行动,全力落实,确保创卫工作高效快速有序推进。”

为确保创建工作取得实效,该街道成立创卫工作领导小组,对照国家标准和创卫工作要求,全程指导各村、社区开展工作。同时强化对各村(社区)环境卫生的动态考核,将创建工作列入街道双百分考核机制,并把考核成绩与各村(社区)党支部书记考核挂钩,严格兑现奖惩,最大限度地调动广大党员干部工作积极性;依托村社区宣传栏、公开栏,设立宣传站点、广告栏及沿街商铺电子屏等载体,全力宣传创建卫生城市的重要性,同

时动员社区、志愿者队伍、物业公司开展创卫活动;认真开展排查卫生死角,街道环保所完成建筑及生活垃圾清运170余吨,清理卫生死角82处;累计取缔店外店、占道经营及马路游摊150余处,清理老旧小区、城中村三堆五垛、乱扯乱挂、小广告等700处;完成立面墙体粉刷3500余平方米,疏通下水道800余米,新增设垃圾桶376个,新建毒饵洞300余个,同时发放蟑螂药30余箱、鼠药20余袋,使辖区环境持续改观;采取“班子成员包社区、管理区包片、党员干部包点”的工作运行模式,将工作任务层层分解,制定明确的标准和切实可行的整改方案,调动社会方方面面的力量,全员参与,实行无缝隙管理,确保各项指标落到实处,各项工作任务圆满完成。

本报讯(记者张亚丹)4月16日,湛河区轻工路街道组织工作人员和志愿者对湛南社区、锦绣社区、沁园社区、仁祥社区、新东社区和高楼村、柏楼村等集中开展环境卫生整治行动,全面清理卫生死角、垃圾杂物及小广告。

为了全面改善辖区环境卫生情况,打好创卫复审攻坚战,该街道紧抓辖区环境

卫生管理的“痛点”和“盲点”,深入开展环境卫生综合整治。

今年68岁的张菊花在原市第一塑料厂家属院住了15年。“老旧的院墙社区帮咱修整,垃圾及时清理,院里的环境卫生比以前好太多了。”她说。

“我们辖区有120多个院楼,其中多半是老旧院楼,环境卫生情况较差。但经过多次集中整治,面貌都在改变。”该街道城管所所长李伟说,为做好创卫复审工作,该街道始终坚持抓重点、攻难点,针对辖区背街小巷、公共场所进行全面摸底排查,建立台账,落实责任,集中力量解决了卫生死角、楼道堆积物、垃圾乱倒、车辆乱放等群众反映强烈的突出问题。

同时,该街道坚持一日两扫,全天保洁,巩固保洁成果。并不断强化落实日检查、周考核、月评比制度,在保洁全覆盖的基础上重点加强对卫生死角的监督,防止死灰复燃。

据介绍,4月以来该街道共出动人员240余人次、车辆30多车,清理卫生死角73处,清除乱贴乱挂137处,拆除私搭乱建24处,清理占道经营160余处。

本报讯(记者田秀忠)“你们上周末都

没休息,顶风冒雨给我们小区扫地、清垃圾,小区的环境越来越好了,非常感谢你们。”4月16日,看到卫东区鸿鹰街道翠竹社区的志愿服务队在明珠小区清扫保洁、安装垃圾筒,小区居民陈玲主动要求加入了志愿服务队伍。

4月16日,鸿鹰街道开展集中整治,取缔占道经营,拆除“双违”建筑,清理广告牌、杂物,拆除垃圾池,助力“四城联创”工作。

该街道按照“四城联创”工作要求,积极发动各方力量共同参与,进一步落实网格化管理工作机制,以问题为导向持续发力做好整改落实。动用机械设备清理河道垃圾,拆除影响市容环境的违章建筑,强化建筑工地的环保治理,取缔东环路南段马路市场,清理主次干道两侧不规范广告,开展志愿服务活动,清理小区庭院和背街小巷卫生死角,加强巡逻值班,大力整治占道经营。同时,加强环卫基础设施建设,先后购置勾臂车1台、移动垃圾箱6个,安装垃圾筒370余个,增建毒饵洞107个、新购封闭式垃圾车12台。经过治理,街道整体卫生状况有了较大改善。

**注销公告**

平顶山市翔天装饰工程有限公司(统一社会信用代码:914104000960798242)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市翔天装饰工程有限公司  
2018年3月16日